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Tirsdag 27. januar kl. 19:00 
får Elverum kirkeakademi besøk 
av tidligere prest i Elverum, Lars 
Johan Danbolt. Under tittelen 
«Jeg kaller dere venner» vil 
Danbolt snakke om Johannes-
evangeliet. Sted: Elverum kapell. 
Det serveres kaffe og kaker. 
Gratis arrangement. Velkommen!

Velkommen til nye lokaler 
i Kvartalet i Storgata 11/13 
Første «mandagskveld» i nye lokaler blir 12. januar 
kl. 18:00-20:30. Her kan du ta med eget håndarbeid. 
Strikkekafé på Glomdalsmuseet torsdager kl. 11:00-13:00. 
Bunadskurs og vevkurs starter i uke 4. 
Billedvevkurs med oppstart 6. februar. Dette kurset går på 
torsdag formiddag i 8 uker. 
Kurs i brikkevev lørdag 14. februar kl. 09:00-15:00. 
Følg med på våre facebooksider for mer informasjon. 
Påmelding til våre kurs går via checkin.no.

Godt nytt år!
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Med forbehold om endringer

Utgivelsesplan 2026

LAG OG FORENINGER KAN PROFILERE SITT ARRANGEMENT KOSTNADSFRITT I KULTURKALENDEREN! 
SEND NOEN LINJER OG GJERNE ET BILDE TIL: KULTURKALENDER@PRESIS.NO

Fast frist for levering av materiell er 
senest 10. i måneden før. 
 
Kulturkalenderen distribueres av 
Posten.

Pom Poko 
mandag 19. januar kl. 19:00   
Elverum kulturhus • Veslestua  
I denne japanske animasjonsfilmen følger vi en flokk magiske 
tanuki – formskiftende vaskebjørnhunder – som kjemper for å 
redde skogen sin utenfor Tokyo fra menneskelig utbygging. 
Med humor, fantasi og folklore utforsker Pom Poko forholdet 
mellom mennesket og naturen, og passer best for litt større 
barn, ungdom og voksne. 
Isao Takahata | Japan | 1994 | 1t 59min | Japansk tale | 9 år

Familiedag med pilking 
på Gubberud-tjernet 
Søndag 1. februar arrangerer Nordre Elverum jakt-, fiske- 
og grunneierforening en familiedag med pilking på 
Gubberud-tjernet. Vi stiller med pilkestikker, isbor og 
maggot, men ta gjerne med pilkestikke og sitteunderlag 
selv. Vi starter pilkingen kl.11:00 og holder på til kl.15:00. 
Vi spanderer pølser, men ta gjerne med egen grillmat og 
drikke. Fyrer opp bålet kl.13:00. 
Nordskogbygda skytterlag stiller med våpenkyndige folk og 
lar de som ønsker få prøveskyte med gevær innendørs. Det 
blir også kjørt opp akebakker i noen av skråningene rundt 
Gubberud-tjernet for de som har lyst til å ake. Alle er 
hjertelig velkommen til å møte opp på Gubberud skytebane 
kl.11:00 og frem til kl.15:00. Gubberud skytebane har 
adresse Hernesvegen 1408. Om det blir noen endringer 
kommer det beskjed på Facebooksiden til Nordre Elverum 
jakt-, fiske- og grunneierforening og på andre sider på 
Facebook. Kontakt for mer informasjon: tlf. 976 80 118.  

POLYFONI 
Salgsutstilling av de fem Grendlands-kunstnerne Oker.

 
 
Åpner lørdag 7. februar kl.12:00 - 16:00. 
Sølvi Strand - Turid Schelver - Unni Spakmo - Nina Resch 
- Kristin Dorthea Eidem. 
Musikalsk innslag av Svein Olav Carlsson. 
Åpent lørdager og søndager kl. 12:00 -16:00 t.o.m. 
22. februar. 
Følg oss på FB Elverum kunstforening 
elverumkunstforening.no



www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Har du lyst til å feire bursdagen din på kino?  
Ta kontakt med Anne Grethe Martinsen tlf. 909 48 865 
fra 08:00-15:00 på hverdager.

Billetter kjøper du her: 
App: Elverum kulturhus og eBillett 
www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
 
 

Følg oss på 
Facebook

Last ned den nye billettsalgsappen Elverum Kulturhus. 
Den vil forenkle din informasjons og kjøpsopplevelse. 
I den nye appen kan vi i større grad være interaktive 
med kunder og minne deg på filmer og arrangementer.

 
Anaconda 
12 år, 1 time 39 min. 
Når midtlivskrisen innhenter barndoms-
vennene Doug og Griff, bestemmer de 
seg for å realisere en drøm, og reiser 
dypt inn i Amazonas for å gjenskape sin 
favorittfilm, den «klassiske» Anaconda. 
Men drømmen blir til mareritt når en ekte, gigantisk anaconda duk-
ker opp, og filmsettet utvikler seg til en kamp for ren overlevelse.  

Flåklypa – fra Paris til pyramidene 
Tillatt for alle, 1 time 21 min. 
En utestet oppfinnelse, en nysgjerrig 
Solan og en topptrimmet gressklipper 
på ville veier fører til at ordføreren 
bannlyser trioen fra Flåklypa. Solan, 
Ludvig og Reodor må derfor vinne det 
spektakulære rallyet fra Paris til pyrami-
dene - denne seieren er den eneste måten å komme hjem igjen. Il 
Tempo Gigante skal ut på veien og det blir full gass, høy puls og 
sjarmerende moro i det trioen forlater den trygge bygda og skal ut i 
den store verden.  

Marty Supreme 
15 år, 2 timer 35 min. 
Prisbelønte Timothée Chalamet spiller 
Marty Mauser – en ung, karismatisk 
drømmer som legger ut på en hektisk 
og nådeløs reise for å oppfylle sitt livs-
lange mål om internasjonal berømmelse. Martys søken etter heder 
og ære tar ham på en smått sinnssyk ferd gjennom 1950-tallets 
New York, Paris, London, Kairo og Tokyo, hvor ingen ting er hellig, 
hvor familie og vennskap ofres og broer brennes, ofte mens han selv 
står på dem.    

Rental Family 
9 år, 1 time 49 min. 
En ensom og blakk amerikansk skue-
spiller bosatt i Tokyo begynner å jobbe 
for et japansk selskap som tilbyr «leie- 
familier» for å spille ulike roller i andre 
menneskers liv. Underveis knytter han bånd med dem og 
oppdager overraskende gleder i sine liksom-familier  

Rutete Ninja 3 
12 år, 1 time 28 min. 
Asgeir er opptatt med tenåringslivet, har 
ikke så mye tid til Rutete Ninja og ninja-
trening. Hva er egentlig vitsen, de har jo 
ikke noen slemminger å sloss mot uan-
sett. Og Eberfrø omkom jo under mistenkelige omstendigheter i et 
fengsel i Thailand.   

The Thing With Feathers 
15 år, 1 time 38 min. 
Britisk drama med Benedict 
Cumberbatch i hovedrollen. Etter konas 
uventede død, og med omsorgen for to 
unge sønner, begynner livet til far å 
rakne. Sorgen er kaotisk nok, men når 
den tar form av en uønsket gjest – en kråke – som håner ham fra 
skyggene, spinner ting ut av kontroll.   

28 Years Later: 
The Bone Temple 
15 år, 1 time 50 min. 
Det intense og episke dramaet fort- 
setter når Dr. Kelson havner i et sjokk-
erende nytt forhold, med konsekvenser 
som kan forandre verden totalt.  
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Babykino  
TORSDAG 22. JANUAR KL. 12:00 
THE HOUSEMAID

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV
NORGES- 
PREMIERE 

09.01

NORGES- 
PREMIERE 

09.01

NORGES- 
PREMIERE 

09.01

NORGES- 
PREMIERE 

16.01

Førpremiere med event på filmen  
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Samtidig blir Spikes møte med Jimmy Crystal et mareritt han umu-
lig kan unnslippe. I The Bone Temple er ikke de infiserte lenger den 
største trusselen mot overlevelse. Det er umenneskeligheten 
hos de overlevende som er det mest skremmende.  

Pelle Pus får en 
ny venn 
Tillatt for alle, 1 time. 
En vinterdag gjør Pelle 
Pus og vennen hans 
Pusemus en utrolig 
oppdagelse: snø! Men 
de oppdager også en 
ny nabo: en stor, brå-
kete hund som heter 
Voff. Og katter og hunder, de går ikke så godt sammen, gjør de 
vel? Pelle Pus og Pusemus flykter fra hunden. Men er han egentlig 
så skremmende, eller vil han bare være venner?  

The Housemaid 
15 år, 2 timer 11 min. 
Thriller med Sydney Sweeney og 
Amanda Seyfried i hovedrollene, basert 
på den bestselgende boka Hushjelpen 
av Freida McFadden. I et forsøk på å 
unnslippe fortiden, begynner Millie som 
hushjelp hos styrtrike Nina og Andrew 
Winchester. Det som umiddelbart fremstår som en drømmejobb 
snur raskt til noe livsfarlig: et sexy, forførerisk spill, spekket med 
hemmeligheter, skandaler og maktkamp.  

Kjæledyrekspressen 
6 år, 1 time 39 min. 
Med Truls Svendsen og Eyvind 
Hellstrøm i rollene som den gode og 
den onde! En gjeng kjæledyr blir fanget 
ombord på et kapret hurtigtog som 
raser av gårde i full fart.   

Mercy 
15 år, 1 time 35 min. 
En etterforsker er tiltalt for drapet på sin egen kone. Han 
har 90 minutter på seg til å bevise sin 
uskyld overfor den avanserte K.I.-dom-
meren. Det han selv var med på å 
bygge opp, vender seg nå mot ham og 
avgjør hans skjebne.  

Primate 
15 år, 1 time 29 min. 
Lucy og vennene hennes reiser hjem til Hawaii på ferie, og 
med Lucys far på reise har de det 
svære huset for seg selv. Hos dem bor 
også den tamme sjimpansen, Ben, som 
har vært en del av familien i mange år. 
En natt blir Ben bitt av et virussmittet 
dyr, og den avslappende helgeturen tar 
en uhyggelig vending.  

Song Sung Blue 
9 år, 2 timer 12 min. 
I Milwaukee finner Mike og Claire hver-
andre, sammen blir de Lightning and 
Thunder, et tributeband med Neil 
Diamond som spesialitet. Bli med på en 
utrolig reise fylt med gripende suksess 
og dype tragedier, basert på den 
sanne historien om Mike og Claire  
Sardina. 

Greenland 2: Migration 
15 år, 1 time 37 min. 
I kjølvannet av et kometnedslag som har 
utslettet mesteparten av jorden, følger vi 
familien Garrity, som tvinges til å forlate 
sikkerheten i bunkeren sin på Grønland 
og krysse en ødelagt verden på jakt etter et nytt hjem.  

The Smashing Machine 
15 år, 2 timer 3 min. 
Gripende biografisk drama med Dwayne 
«The Rock» Johnson i rollen som MMA-
legenden Mark Kerr – en rå kraft i buret, 
men en mann i konstant kamp med sine 
egne demoner utenfor. Filmen er en sterk og emosjonell reise om 
mot, kjærlighet og prisen av å ofre alt.

F / I / L /M/ G/U/L /L

t o r sDAG s f i lm

Hver tirsdag kl. 12:00 viser vi en kvalitetsfilm. Følg med på eBillett og 
våre hjemmesider for ev. endringer.  
06.01. Fremdeles her 12 år, 2 timer 16 min. 
Vinner av Oscar for beste internasjonale film, og nominert for beste 
film og beste kvinnelige hovedrolle. Et gripende drama om et mørkt 
kapittel i Brasils historie, som både engasjerer og rører dypt.  
13.01. Nouvelle Vague Tillatt for alle, 1 time 47 min. 
Paris på 50-tallet: Vi følger egenrådige Jean-Luc Godards innspilling 
av Til siste åndedrag, i en tid hvor unge filmskapere gjorde opprør 
mot det etablerte. Regissør Richard Linklater skaper en fiktiv bakom-
fortelling hvor vi blir med på 23 dager med kaos, improvisasjon, 
frustrasjon og lek i Paris’ gater.  
20.01. Et hus i Portugal Tillatt for alle, 1 time 50 min. 
Fernando, en professor i geografi, blir fullstendig knust når kona 
Milena forsvinner. Livet hans blir helt tomt. Så i et forsøk på å finne en 
ny mening med livet ender han opp som gartner på en stor portu- 
gisisk gård.  
27.01. Havfolket Tillatt for alle, 1 time 30 min. 
Vittig, storslått og hemningsløs kjærlighetserklæring til kystfolket og 
en utvidelse av fortellingen om det norske. Filmfortellingen kombine-
rer unik arkivfilm med sterke stemmer fra kysten, og utforsker hva 
livet tett på havet og langt fra maktens sentrum har gjort med kyst- 
folkets lynne, levesett og syn på tilværelsen.

Strikkekino tirsdag 20. januar 
THE HOUSEMAID

Hver torsdag kl. 12:00 viser vi film fra kveldsprogrammet. 
Følg med på eBillett og våre hjemmesider for ev. endringer.  

08.01. Marty Supreme 15 år, 2 timer 35 min. 
15.01. Rental Family 9 år, 1 time 49 min. 
22.01. The Housemaid 15 år, 2 timer 11 min. 
29.01. Song Sung Blue 9 år, 2 timer 12 min.

R E L Æ X T  k i n o
26.01. kl. 17:00 Flåklypa – fra Paris til pyramidene 
Tillatt for alle, 1 time 21 min. 
Relæxt kino er et tilbud for inkluderende filmopplevelser, en «avslappet 
forestilling» (Relaxed Performance) med mykere rammer som gjør 
kinoen mer tilgjengelig for alle, spesielt de med funksjonsvariasjoner, 
men også for familier og andre som foretrekker løsere regler, der lyd 
og lys er tilpasset, og det er greit å bevege seg, snakke 
og lage lyder.

NYHET!

NORGES- 
PREMIERE 

16.01

NORGES- 
PREMIERE 

16.01

NORGES- 
PREMIERE 

23.01

NORGES- 
PREMIERE 

23.01

NORGES- 
PREMIERE 

23.01

NORGES- 
PREMIERE 

23.01

NORGES- 
PREMIERE 

28.01

NORGES- 
PREMIERE 

30.01

 «USTOPPELIG» søndag 25. januar
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www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Billetter kjøper du her: 
App: Elverum kulturhus og eBillett 
www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
Bestilte billetter må hentes innen 3 dager . 
 
KJØPTE BILLETTER REFUNDERES IKKE  
 

Ledsagerordning: 
 
Ledsagerordningen gjelder for alle forestillinger i 
Elverum kulturhus. Innehavere av ledsagerbevis har 
rett til fribillett for sin ledsager. 
 
Har du spørsmål angående kulturhuset, kontakt: 

Ole A. Kværneng tlf. 913 92 702 

Kino- og kulturhusprogrammet finner du ved å laste 
ned denne app’en: 
 
 
 
 
 
eller på vår hjemmeside: www.elverumkulturhus.no. 
Begge steder kan du også kjøpe billetter med et 
tastetrykk.

Følg oss på 
Facebook

Med forbehold om endringer

KONSERT 

ELVERUM MANNSKOR: «HOLD FRED!» 

fredag 16. januar kl. 19:00 

Gjennom forestillingen «Hold Fred!» ønsker Elverum 
Mannskor å fokusere på fred og beredskap. Begreper som 
er aktuelle i en urolig verden, avgjørende for forsvars- og 
beredskapshovedstaden Elverum og viktige for Elverum 
Mannskor som en del av vår totalberedskap. Forestillingen 
skal både vekke og skape håp om fred og gi tro på alt som 
kommer etter oss. Vi har hentet fram sitater om krig og fred 
fra kjente personer. Publikum inviteres med på en reise 
med mange spennende møter. Fra Mahatma Ghandi til 
Hans Børli, fra Martin Luther King jr. til Alf Prøysen. 
Reiseleder er Anders Baasmo. Musikalsk følge blir Ole 
Andreas Fevang og ikke minst vil et godt opplagt kor levere 
fra øverste hylle. Vær også forberedt på overraskelser. 

Hold fred!

For motet. For tryggheten. For fremtiden 
E f d b d k f illi d El M k

Gjennom forestillingen «Hold Fred!» ønsker vi å fokusere på fred og beredskap. Begreper som er aktuelle 
i en urolig verden, avgjørende for forsvars- og beredskapshovedstaden Elverum og viktige for Elverum 
Mannskor som en del av vår totalberedskap. Forestillingen skal både vekke og skape håp om fred og gi tro 
på alt som kommer etter oss.

KONSERT 

SIGNE MARIE RUSTAD: 
DO YOU KNOW SOMETHING I DON'T TOUR 2026 
onsdag 28. januar kl. 19:00 

Signe Marie Rustad har mottatt det som er å få av hyllester 
her til lands for musikken sin. Hennes to foregående album 
ble belønnet med seksere fra landets største aviser og tre 
Spellemann-nominasjoner, hvorav When Words Flew Freely 
(2019), mottok prisen i kategorien Årets tekstforfatter. 
Signe Marie Rustad valgte å spille inn sitt femte studioalbum, 
Do You Know Something I Don’t,  live – i ett take – foran et 
hengivent publikum i Oslo konserthus. 
Do You Know Something I Don’t ble sluppet 17. oktober.

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV

Få billetter!
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STANDUPKONSERT 

TROND-VIGGO OG ELSE: 
RESTEN AV LIVET 
torsdag 12. februar kl. 19:00 

Endelig på samme scene: Trond-Viggo Torgersen og Else 
Kåss Furuseth inviterer til en underholdende, musikalsk og 
kanskje også lærerik aften - ingrediensene er standup, 
tøys, prat og sang som til sammen gir en fullstappet 
buljongterning det antagelig går an å bli klokere av: 
Uansett hvor gamle vi er må vi forholde oss til resten av 
livet. Med den kroppen vi har. Og det hodet vi har. Hvordan 
få til et så godt liv som mulig, så lenge som mulig? 
Hvordan glede oss over livet slik det har blitt, og lære oss å 
sette pris på mulighetene vi har? Kan gode livsopplevelser 
økes med nysgjerrighet og innsikt? 
Vi lover en munter aften, rammet inn av noen av Trond-
Viggos mest kjente sanger!

TEATER 

TAKK FOR LIVET 
– EN HYLLEST TIL HÅKON BANKEN 
torsdag 19. februar kl. 19:00 

Innlandet har fostret mange store musikalske personlig- 
heter, og arven i ord og toner er ufattelig rik!   
Nå kan du oppleve storslått, men likevel nært og varmt 
musikkteater hvor Håkon Bankens verk står sentralt. Men 
Banken, en av Norges største artister gjennom store deler 
av 80-tallet, følte seg aldri stor selv. Mange av de ærlige, 
musikalske innblikkene i et tøft liv gjorde sterkt inntrykk på 
folk. Særlig ble han betydningsfull for de som av ulike 
grunner følte at de sto på sida av samfunnet.   
Til trøst og glede, i all sin vakre og folkelige enkelhet.   
Velkommen til Takk for livet!  

SHOW 

VITENSHITSHOW 
torsdag 29. januar kl. 18:00 

Dennis og Stian sitt VitenShitShow er et eksplosivt, morsomt 
og kaotisk vitenshow for barn og voksne (men mest for 
barna). Målet er å vise at vitenskap kan være gøy, uforut- 
sigbart og langt fra traust. 
Navnet «VitenShitShow» kommer av at Dennis og Stian 
bevisst legger opp til kaos på scenen. De spiller på humor, 
uhell og «når ting går galt» – men alt er nøye planlagt og 
testet hundrevis av ganger. For eksempel kan de hyle og late 
som de er redde under et eksperiment, for å skape ekstra 
spenning og engasjement hos publikum. Alle sikkerhetstiltak 
er ivaretatt. Dette gjenspeiles både i utstyr og i erfaringen til 
Dennis og Stian. 
Passer IKKE for barn under 5 år.

KONSERT 

KORSKOLENS MUSICALKONSERT 
søndag 8. februar kl. 17:00 

Kom og hør musikalsanger fra Annie, Mathilda, Les Misérables 
og flere andre. 
  
Jentekoret 
Ungdomskoret  
EVOK – Elverum vokalemsemble 
Dirigent Maria Notland
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TEATER 

KNIVEN I ILDEN / TERÄ TULESSA 
torsdag 12. mars kl. 19:00 

Forbudt kjærlighet, 
sydende ishavsfiske 
og helbredende 
hender. 
Ingeborg Arvolas 
fengslende histo-
riske roman har 
gått rett til hjertet på et rekordstort publikum. Endelig blir 
boken teater!  Året er 1859. Brita Caisa er alene med to 
barn. For å gi barna tryggheten de fortjener, spenner hun 
på seg skiene og går den lange veien fra Finland til Norge 
for å finne en mann hun kan ha et trygt liv sammen med. 
På veien skjer det som ikke skal skje. Brita Caisa er en 
kvinne som drar, en kvinne som tør å stå opp mot andres 
fordømmelse. Kniven i ilden er en fengslende historie om 
arbeid og kjærlighet, sterkt samhold og fri erotikk, enkelt-
mennesket og øvrigheten.  
Brita Caisa Seipajærvi var Ingeborg Arvolas tipp-tipp-olde-
mor. Arvola skriver så en kan lukte blodet etter reinslakten, 
kjenne smaken av multene, føle kulda fra snøen og varmen 
fra bålet. Arvola løfter også frem den kvenske og samiske 
kulturen og gir oss et unikt bilde av en historie som bør få 
større plass i vår kollektive hukommelse.  
Når boken blir teater for hele landet med Riksteatret og 
Kvääniteatteri er det stjerneregissør Cecilie Mosli som tar 
Arvolas storslåtte epos til scenen.

KULTURMØNSTRING 

LOKAL UKM 2026 
søndag 22. mars 2026 

Ungdomskulturfestivalen UKM går av stabelen søndag 22. 
mars 2026 i Elverum Kulturhus. Er du mellom 10 og 20 år 
og interesserer deg for kunst og kultur, som musikk, dans, 
teater, film, håndarbeid, cosplay, maling, foto eller andre 
visuelle uttrykk? Meld deg på, møt andre med samme 
interesse og vis det frem på scena eller på kunstutstillingen 
vår 22. mars 2026. Påmelding på www.ukm.no/elverum   
Gratis og åpent for alle mellom 10 og 20 år!  Info om 
workshops og andre aktiviteter kommer. 

STANDUP 

DAGFINN LYNGBØ – «FOLK» 
torsdag 16. april kl. 19:00 

Folk er høyt oppe blant 
temaene vi snakker mest 
om: Kjentfolk, familiefolk, 
sure folk og stortingsfolk. 
Mannfolk, kvinnfolk og 
mediefolk. Og finansfolk, 
fjellfolk, urfolk, askøyfolk 
og influensere. Dere 
skjønner greia. 
Når en av landets mor-
somste standupfolk snak-
ker om andre folk blir det 
mye å le av og kjenne seg 
igjen i. Denne gangen har Dagfinn med seg en av sine 
absolutte favorittfolk, nemlig musiker og bestevenn Bjarte 
Jørgensen. For noen fine folk! 
Vi gleder oss enormt til at folk igjen skal få oppleve et nytt 
show med folkekjære Dagfinn. 
Det eneste vi vet med sikkerhet er at når Dagfinn lager 
show, så kommer det folk! 
 
«Det er så gjenkjennelig at hele salen brøler av latter» 

AFTENPOSTEN 

«Dagfinn Lyngbø er fremdeles av norsk humors aller beste 
komikere»

 
NRK

KONSERT 

HALVDAN SIVERTSEN 
PÅ TUR OPP OG PÅ TURNÉ 
onsdag 25. februar kl. 19:00 

En av mesterne innen norsk visesjanger, Halvdan Sivertsen, 
får tydeligvis ikke nok av å møte sitt store publikum. Og de 
får ikke få nok av ham. Nå inviterer han til nye musikalske 
møter i konsert- og kulturhus over hele landet. Med seg 
på veien har Halvdan sitt faste band og crew, noe som 
garanterer at sangene hans får den aller beste innpakning. 
Fra det lyriske, vakre og lavmælte til heftig og rocka 
backing, med mye flerstemt koring, og lyd- og lysdesign fra 
øverste hylle! Lista over udødelige låter er lang, og publikum 
vil ikke bli skuffet. Vi kan kan melde om at Halvdan og 
bandet er spillesugne og gleder seg – masse!
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TEATER 

SKORPIONENS SPILL 
– I SKYGGEN AV ROBLOX 
torsdag 7. mai kl. 18:00 

En historie om 
spill, makt og 
frihet – i en verden 
der du må kode 
din egen vei. 
Bli med på en helt 
ny opplevelse der 
vennedrama møter 
Roblox. En spennende kveld for deg som liker å game, og 
for alle som har lyst på en actionfylt familieforestilling om 
vennskap, svik og spillets skyggesider. Gaia er skolens 
beste på å lage spill i Roblox. Selvsikre og overbevisende 
Axel inviterer henne med i et Roblox-prosjekt som skal 
gjøre dem rike. Etter press fra bestevennen tar hun sjan-
sen. Men det som starter som en kreativ drøm, utvikler seg 
til et giftig samarbeid der hun mister både kontroll og selv-
tillit. Hvordan ta tilbake kontrollen før det er for sent? 
Skaperne av den prisvinnende gaming-forestillingen «Det 
mørke fortet – et Minecraft-eventyr» er tilbake med et nytt 
prosjekt. Lokale barn og unge medvirker som Roblox- 
spillere og påvirker handlingen gjennom å spille Roblox live 
på scenen.  
Passer IKKE for barn under 6 år. 

KONSERT 

HANNE BOEL MED BAND 
torsdag 22. oktober kl. 19:00 

Hanne Boel er i en kontinuerlig kreativ prosess, og i disse 
dager jobber hun med nytt materiale som etter hvert skal bli 
et nytt album. Hanne prøver en velprøvd strategi, der låtene 
og deres fremføring møter publikum live, og hvor stemning-
en og tilbakemeldingene vil være med på å avgjøre hvilke 
av låtene som vil gjøre seg fortjent til å komme med på 
hennes neste utgivelse. På konsertene i 2026 kan du derfor 
forvente å høre nye låter, men også kjente låter som har 
bevist seg selv gjennom Hannes lange karriere.

KONSERT 

VAMP 
mandag 26. oktober kl. 19:00 

Vamp har etablert seg som et av Norges mest folkekjære 
band og blitt en del av den norske folkesjelen gjennom sin 
kraftfulle viserock og sitt helt spesielle uttrykk i møtet 
mellom musikk og lyrikk. Gjennom godt og vel tre tiår har 
de levert hundrevis av sanger om det å være menneske. 
Om kjærlighet og sorg, myter og skrømt, ærlighet og svik, 
døden og livet, – og havet.  
I fjor fullførte de sin trilogi «I full symfoni» innspilt med KORK 
og Stavanger Symfoniorkester, med påfølgende turné sam-
men med de største symfoniorkestrene i landet. I høst satet 
de opp teaterforestillingen «Våken Drøm», basert på Vamps 
låtunivers, hvor de selv medvirket på scenen sammen med 
skuespillerne. 
Og første halvår 2026 er det duket for nok et studioalbum.

STANDUP 

BJØRNOV TAR DET PIANO 
torsdag 15. oktober kl. 19:00 

Ingrid Bjørnov er endelig tilbake med eget sceneshow. 
Denne gang i elektrisk tapning, og med eget band. 
Velkommen til Bjørnov tar det piano, en helaften der musi-
kalitet, humor og overraskelser står i kø. Fra pione ́rtiden 
med Dollie de Luxe til fem kritikerroste soloshow på landets 
største scener, har hun vist en enestående evne til å begeis-
tre - og er blitt en av Norges mest folkekjære entertainere.  
Med vidd, energi og fortrolighet til pianoet skaper hun øye-
blikk som treffer både lattermusklene og hjertet. Nå er hun 
klar til å ta det hele et hakk videre. I Bjørnov tar det piano 
møter publikum en artist som er større, råere og mer elek-
trisk enn noen gang. Hva som skjer når Bjørnov ikke bare 
spiller, men også danser med sitt piano, gjenstår å se. E ́n 
ting er imidlertid sikkert: dette blir en opplevelse ingen vil gå 
glipp av!



Elverum bibliotek 
        i januar 
 
Go’praten 
Hver torsdag kl. 13:00 – 14:30 
Go’praten er for deg som er glad i en god samtale og har 
lyst til å møtes for å snakke om saker som opptar oss. Vi 
reserverer et bord nede i voksenavdelingen til dere. 
Velkommen! 
 
Fredagstipset 
Fredag 9. januar og fredag 16. januar kl. 11:00 - 11:30 
Har de bibliotekansatte lest noe bra litteratur i jula?  
Det får du vite hvis du kommer på Fredagstipset i januar. 
De ansatte formidler engasjerende, givende og gode lese-
opplevelser.  
Velkommen til en uformell og hyggelig halvtime! 
 
Perledag 
Lørdag 10. januar kl. 11:00 - 13:00 
Vi har perler i alle farger og fasonger - bli med på en koselig 
perledag på biblioteket. Passer for alle barn, og arrange-
mentet er gratis. Velkommen!  
 
Spør en slektsgransker! 
Tirsdag 20. januar kl. 12:00 - 16:00. Drop-in! 
Har du lyst til å begynne med slektsgransking, men vet ikke 
helt hvordan du kommer i gang? Eller står du fast med noe? 
Kom innom biblioteket og få hjelp av de flinke folka fra  
Sør-Østerdal Slektshistorielag. Det er gratis, og alle er vel-
komne. Ta gjerne med egen PC. 
 
Historisk fredag: Gaarder gård - fra landbruk til «bygård» 
Fredag 23. januar kl. 11:00 - 11:30 i Elverum kulturhus, Storstua 

Gaarder gårds historie er også Elverum og Leirets historie. 
Rådhuset, sykehuset, kirka, Frydenlund skole, kjøpesen-
trene; alt dette og mere til var engang en del av Gaarder. 
Hør mangeårige eier av gården, Anne-Birthe Aakrann Eek, 
fortelle og vise bilder fra gårdens nær 300 år lange historie i 
familiens eie. Anne-Birthe kommer sannsynligvis til å dele 
mange personlige minner og anekdoter i denne samtale 
med Kari Toft. Historisk fredag er et samarbeid mellom 
Elverum bibliotek, Elverum historielag og Elverum kulturhus. 
Gratis inngang. Velkommen til en interessant halvtime. 
 
Hvordan da? Soppens hemmelige superkrefter! 
Lørdag 24. januar kl. 12:00 - 12:30 
Visste du at sopp har en hemmelig superkraft? En som alltid 
trengs i naturen og som kanskje kan være med på å redde 
verden! Bli med på en spennende og lærerik reise i soppens 
verden! Bioteknolog Sarah Jasmin Klausen viser deg hvor-
dan vi kan bruke soppens avfall til å lage noe nytt som er 
bra for miljøet. Kom og bli inspirert til å tenke som en 

forsker! Arrangementet varer i ca. en halvtime, og passer for 
barn fra 6 år (og nysgjerrige voksne). Det blir rom for spørs-
mål og morsom dialog underveis. Lov om folkebibliotek: 
«Bibliotekene skal bidra til kunnskap, utdanning og andre 
kulturelle aktiviteter, samt være en offentlig arena og møte-
plass.» 
Dette er et samarbeid med Universitetet i Innlandet. 
 
Vettug viten: Når alarmen går: Er vi beredt?  
Fredag 30. januar kl. 11:00 - 11:30 i Elverum kulturhus, Storstua 

Verden har blitt farligere og mer uforutsigbar. Forsvaret 
ruster opp, men hva med den sivile beredskapen — den 
som handler om hva du og jeg kan gjøre hvis noe alvorlig 
skjer?  
2026 er Totalforsvarsåret, et år da hele det norske sam- 
funnet skal være med å utvikle beredskapen og øve. Hva er 
egentlig «totalforsvaret» og hvordan er det avgjørende for 
om et land klarer å forsvare seg? På hvilke måter gjør andre 
små europeiske stater dette – og hvordan ligger Norge an? 
Hva kan vi lære av ukrainerne og hvordan de har klart å 
mobilere hele samfunnet i sin forsvarskamp? Gjermund 
Forfang Rongved har gitt ut flere bøker om totalforsvaret i 
Norge og Europa og hvordan ulike samfunn bygger sin 
sikkerhet.  Han er økonomisk historiker og førsteamanuensis 
ved Internasjonale studier ved Universitetet i Innlandet. Lær 
noe nytt i lunsjen og ta deg en tur til Vettug viten i Elverum 
kulturhus! Inngang er gratis.  
 
Fortellerstund for barn 
Lørdag 31. januar kl. 12:30 - 13:00 
Kom på biblioteket og lytt til en spennende, morsom, 
skummel eller sprø historie! 
Passer for barn fra 4 år og oppover. Velkommen! 
 
Åpningstider: 
Mandag kl. 10:00 – 19:00 
Tirsdag kl. 10:00 – 16:00 
Onsdag kl. 10:00 – 19:00 
Torsdag kl. 10:00 – 16:00 
Fredag kl. 10:00 – 16:00 
Lørdag kl. 10:00 – 14:00 
 
Meråpent bibliotek: kl. 07:00 – 22:00 hver dag.
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KristineAlf Johan

Inger Anne Marte Thomas
Lundgaardvegen 8, 2408 Elverum. Tlf. 62 41 62 41

VEKSTEN FORTSETTER,
TEAMET STYRKES!



Frivilligsentralen i januar
Frivilligkafeen åpen alle hverdager mellom kl. 10:00 og 14:00 
Mandager: «Etter skoletid» for ungdom kl. 15:00 – 17:00 
Tirsdager: Hobbyklubb/Strikkekafé kl. 12:00 – 14:00 
Onsdager: Sosial språkkafé (18+) kl. 15:00 – 17:00 
Tirsdager og torsdager: Trimgruppe i aulaen kl. 12:00 – 13:00 
Torsdag 8. januar: 
Internasjonal kvinnekafé kl. 18:00 – 20:00 

DNT Finnskogen og Omegn
Elverum

Kom deg ut-dagen 
Vi inviterer til Kom deg ut-dagen – Norges nasjonale turdag. 
Ta med deg venner og familie og bli med på vinterfest i 
Stavåsen. 
Tidspunkt: Søndag 1. februar kl. 12-14. 
Oppmøte: Strandbygda skistadion, Stavåsen. 
Gratis for alle, det er bare å møte opp.

Aktiv i 100 - DNT FO Elverum  
 
 Aktiv i 100 er et lavterskeltilbud for de som ønsker å gå i 
skog og mark sammen med andre. Vi har turer hver onsdag 
i nærområdene og litt ut av kommunen. Turene er på ca. 
10 km. Turene annonseres på forhånd på avissiden Puls, 
i Elverumsradioen og på vår DNT FO Elverums Aktiv i 100 
side på Facebook. Her finner du hvor vi skal gå. 
Vi reiser fra Glomdalsmuseet kl. 10:00.  
SMS-påmelding før turen til 976 80 118. 
Oppdatert informasjon på nettsidene til DNT FO Elverum.
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Frisør 
Salong på Helsehuset mandag, onsdag, torsdag og fredag 
kl. 09:00 – 15:00. Tlf. 62 43 38 96/474 47 006  
Fotterapi 
Helsehuset – tirsdager. Tlf. 62 43 38 97 
Møteplassen Elverum – mandager, tirsdager og onsdager  
kl. 08:30 – 15:30. Tlf. 62 43 38 95 
Sykehjemmene i kommunen besøkes planmessig.  
Hobbyklubber (Håndarbeid og snekkergruppe) 
Møtes fast mandager kl. 10:00 – 14:00. Strikker, hekler, syr 
og snekrer til lotterier, messer og for salg. Snekkergruppa tar 
imot kniver, sakser og økser til sliping.  
Boccia – kulespill 
Hver mandag og onsdag kl. 10:00 – 13:00. Ute eller inne – 
etter vær og føre. Passer også for de som har vondt for å 
bevege seg og/eller er avhengig av rullestol eller krykker.  
Gyldenlær 
Gruppa møtes onsdager og arbeider med dette håndverket.  
Småbarnssang 
Mandager i skoleåret kl. 17:30 – 18:00. For barn i barne- 
hagealder sammen med foreldre, besteforeldre eller andre 
omsorgspersoner. Et samarbeid med kirken i Elverum.  
Syng med oss 
Sangkafé 1. og 3. tirsdag i måneden kl. 11:00 – 12:00. 
Et samarbeid med kirken i Elverum.  
Knøttetreff på Møteplassen  
Fredager kl. 10:00 – 13:00. Dette er for barn (0-5 år) 
sammen med en voksen.  
Torsdagsmiddag med dessert og kaffe 
Hver torsdag kl. 13:00 – 15:30. Middag for en rimelig penge. 
 
 
 
 
 
  

Aktivitetskafé 
Hver fredag kl. 10:30 – 14:00. Sosialt og trivelig. Sang og 
musikk, quiz, kaffe/kaker og middag. Samarbeid med kirken.   
Treffpunktet – tilbud for de med lettere psykiske utfordringer 
Du trenger ingen formell henvisning. Ring gjerne først. Vi tar 
gjerne et møte for informasjon og svar på spørsmål. 
Mandager, onsdager og torsdager kl. 10:00 – 14:00. 
Tlf. 942 02 575. Epost: moteplassen.treffpunktet@gmail.com   
Service for høreapparat-brukere 
Hørselshemmedes Landsforbund, HLF Elverum har service-
dag 1. og 3. torsdag i måneden, kl. 11:00–14:00.  
Her får du hjelp og veiledning til stell av dine høreapparater, 
som f.eks. bytte av slanger, rense propper, skifte batterier og 
filter. Salg av relevant utstyr til rimelige priser.

moteplassen.elverum.no

Søndag 4. januar kl. 11: Temagudstjeneste 
– Hva er greia med bønn og faste? 
Mandag 5. til onsdag 7. januar: Bønn- og fastedager 
for det nye året, med daglige samlinger kl. 19-20 i Pinsekirken. 
Søndag 11. januar kl. 11: Gudstjeneste 
Øyvind Ramslien taler om nådegavene. 
Onsdag 14. januar kl. 19: Felles bønn for byen 
i Normisjons lokaler i gamle NRK-bygget.  
Søndag 18. januar kl. 11: Temagudstjeneste 
– Hva er greia med tungetale og helbredelse? 
Søndag 25. januar kl. 11: Gudstjeneste 
Den kjente sangeren Elias Akselsen synger og taler. 



 
 
 
 
 
 
   

Kursprogram for våren 2026  
      Før kursstart:  
Torsdag 29. januar kl. 11:00–1300 
Velkommen til datakafé. Du får sjekket at PC, nettbrett og 
mobiltelefon har det nødvendige oppsettet for kursene.   
Husk å ta med nødvendige brukernavn og passord bl.a. til 
e-post, og ev. bank-ID og passord til bruk ved innlogging på 
offentlige sider/apper. Dette gjelder både på datakaféer og 
på alle kursene. Ingen påmelding. Tilbudet er gratis. Du får 
kjøpt kaffe/te og noe å bite i i kaféen på Møteplassen. 
 
Kurs i bruk av datamaskin – Internett og Windows 10/11 
– for instruktører/veiledere og andre interesserte   
Mandag 2., 9. og 16. februar kl. 10:00 –13:00   
Vi inviterer de som driver opplæring/veiledning for seniorer, 
eller som kan tenke seg å bli veiledere, til opplæring i bruk 
av PC. Du er også velkommen om du ikke er, eller ønsker å 
bli, veileder. Tema vi kommer innom er ord og begreper, 
startmeny/innstillinger, internett og sikkerhet. Vi ser på 
offentlige sider/apper som er nyttige å kjenne til. Kurset pas-
ser både for deg med liten erfaring, og deg som har noe 
erfaring fra før. Kurset er gratis. 
   
Kurs i bruk av mobiltelefon og ev. nettbrett 
– for instruktører/veiledere og andre interesserte 
Mandag 2. og 9. mars kl. 10:00–13:00. 
Vi inviterer de som driver opplæring/veiledning for seniorer, 
eller som kan tenke seg å bli veiledere, til opplæring i grunn-
leggende bruk av mobiltelefon/nettbrett. Du er også velkom-
men om du ikke er, eller ønsker å bli, veileder. 
Tema: Innstillinger og sikkerhet. Noen nyttige apper, slik som 
Vipps, Hjelp 113, bestilling av billetter på buss, tog og kon-
serter. De som har iPad eller iPhone må ha med Apple-ID og 
passord. Kurset er gratis. 
 
Nyttige apper og nettsider på telefon og nettbrett  
Mandag 16. og 23. mars kl. 10:00–13:00   
Tema: Hva er en app? Vi laster ned og ser på bruken av 
noen; for eksempel nettbank, Vipps, Helsenorge, Digipost, 
NRK TV og lokalaviser, Elverum Kulturhus. Kanskje rekker vi 
også å se på nettsidene til Elverum kommune og Seniornett. 
Ta med bank-ID og passord for ev. innlogging på offentlige 
sider/bank. Pris kr 300,-.  
 
Kurs i sosiale medier – om Snapchat 
Mandag 13. og 20. april kl. 10:00–13:00  
Snapchat er en meldingstjeneste der du deler bilder og vide-
oer med de du velger å være venn med. Du kan også chatte 
– skrive og motta meldinger – i appen. En fin kommunika-
sjonskanal for å holde kontakt med den yngre garde. 
Pris kr 300,- inklusiv kursmanual.  
 

 
 
Kurs i sosiale medier – om Facebook  
Mandag 27. april og 4. mai kl. 10:00 – 13:00 
Enkel bruk av Facebook: Bli kjent med «Hjem-siden» eller 
feeden som den kalles; forsiden der du ser oppdateringer, 
bilder, videoer og innlegg fra venner, sider og grupper. Finne 
og legge til venner. Lage et innlegg med bilde. Om sikkerhet. 
Pris kr. 300,- inklusiv kursmanual.  
  
Kurs i bildebehandling 1, 8. og 15. juni 
kl.  10:00 – 13:00.   
Opprettelse av mapper, overføring av bilder fra kamera og 
telefon til PC og skylagring av bilder. Du lærer å redigere, 
beskjære, retusjere og fargejustere bilder. Vi bruker bildepro-
gram som er levert med Windows 10/11.  Vi kommer i gang 
med å lage fotobok. Pris kr 450,- inklusiv kursmanual.  
 
Temadager  
Tidspunkt og tema annonseres på nettsiden og facebooksi-
den til Seniornett Elverum og Møteplassen Elverum, i 
Puls/Østlendingen, Kulturkalenderen og ved oppslag. 
Temadagene har gratis inngang, og alle er velkomne. 
Eksempler på tema vi planlegger vårhalvåret 2026: 
Parkering i Elverum. Parkeringsapper. Med besøk fra 
Elverum kommune. Om sikkerhet på nettet. Med besøk fra 
politi og bank. Kom i gang med slektsforskning. Med besøk 
fra Slekt og data i Elverum. 
 
Datakafé – gratis én-til-én veiledning 
Hver torsdag i perioden 29. januar til 4. juni, kl. 10:00–13:00 
er du velkommen på datakafé. I uke 9 tar vi vinterferie.  
Her vil du få råd og veiledning om ting du lurer på angående 
PC, mobiltelefon og nettbrett. Tilbudet er gratis for alle.  
På noen av datakaféene vil vi den første halve timen ta opp 
et tema. Resten av tida brukes til å hjelpe de som kommer 
med de problemstillingene de har. 
Aktuelt tema blir annonsert i Puls, på Facebook og i epost til 
betalende medlemmer noen dager i forkant.  
 
Digihjelpen   
Vi samarbeider med Elverum kommune i et prosjekt initiert 
av Digihjelpen, som hos oss har fått navnet «Enkel bruk av 
data». I samarbeid med kommunen ønsker vi å presentere 
oss i Sørskogbygda, Hernes, Heradsbygda og andre steder 
der det er interesse for det. Vi kan også ha én til 
én- veiledning ved behov.  
 
Påmelding og informasjon    
Møteplassen Elverum, telefon 911 84 893 fra mandag til 
fredag kl. 09:00 – 15:00, eller på epost til 
post@moteplassen.elverum.no.    
  
Kursavgiften betales ved frammøte, i kassa på Møteplassen 
Elverum – med Vipps, kort eller kontanter.   
Kurssted: Møteplassen Elverum, Kommunehuset Folkvang, 
Lærerskolealléen 1. Inngang på nordsiden av bygget.    
Kaffe og vafler kan kjøpes i kafeen på datakafeer alle kurs- 
dagene.

Seniornett
ELVERUM

Seniornett Møteplassen Elverum ønsker å være en aktiv bidragsyter til å øke den 
digitale kompetansen blant Elverums innbyggere.  

Vi har et uformelt miljø vi tror du vil trives i! 
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KINESISK OG NORSK MAT

Torggt. 10 • 2408 Elverum
Tlf. 62 41 78 92

Mandag - onsdag - fredag kl. 16:00 – 21:00. 

Opp av vannet kl. 20:30. 

Tirsdag og torsdag kl. 06:30 – 08:00. 

Lørdag kl. 12:00 – 16:00. Opp av vannet kl. 15:30. 

Søndag kl. 12:00 – 17:00 (1. oktober til 1. april). 

Åpningstider i 
Elverum Svømmehall

SK
O

ÅPENT
10-20 (18)

Takk for at du
HANDLER LOKALT!
Velkommen til ditt lokale kjøpesenter

Skann koden 
og fi nn aktuell info:

Bli med på byens største 
valentine dansefest!   
Inviter din valentine og kom eller kom og finn deg en 
valentine! Vi forvandler Elverumshallen til en dansefest for 
par og single.  
Tid: 14. februar kl. 19:00. Dørene åpner kl. 18:00. 
Live musikk fra Elverum Storband og Leirets Damer. 
Dedikert minglebord for single. Stemning og romantikk  
Billetter kjøper du på Ticketco.no  
Arrangører: Elverum storband og Leirets Damer 

Elverum Atletklubb 
Vi har organiserte fellestreninger på torsdager kl. 18:00-20:00 
og søndager kl. 11:00-13:00. Vi holder til i lokalene til CrossFit 
Elverum i Torolf Storsveens veg 13, 2406 Elverum. 
Dersom du vil melde deg inn eller ønsker å prøve ut vekt- 
løfting, send oss en e-post på elverumatletklubb@gmail.com  
Se forøvrig hjemmeside: www.elverumatletklubb.no
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Ett er nødvendig – her 
i denne vår vanskelige verden 
av husville og heimløse: 
 
Å ta bolig i seg selv 
Gå inn i mørket 
og pusse sotet av lampen. 
 
Slik at mennesker på veiene 
kan skimte lys 
i dine bebodde øyne.

torsdag 8. januar      kl. 20:00     Quiz - Gratis deltakelse                                                                    Central Scene 

torsdag 15. januar    kl. 20:00     Quiz - Gratis deltakelse                                                                    Central Scene 

fredag 16. januar      kl. 19:00     «Hold fred!» - Konsert med Elverum Mannskor                                 Elverum Kulturhus 

torsdag 22. januar    kl. 20:00     Quiz - Gratis deltakelse                                                                    Central Scene 

tirsdag 27. januar      kl. 19:00     Foredrag med Lars Johan Danbolt i Elverum kirkeakademi              Elverum kapell 

onsdag 28. januar     kl. 19:00    Konsert med Signe Marie Rustad                                                     Elverum Kulturhus 

torsdag 29. januar    kl. 18:00     «Vitenshitshow»                                                                               Elverum Kulturhus 

torsdag 29. januar    kl. 20:00     Quiz - Gratis deltakelse                                                                    Central Scene 

torsdag 29. januar    kl. 18:00     Sushi-aften                                                                                      Central restaurant 

søndag 1. februar      kl. 11:00     Familiedag med pilking på Gubberud-tjernet                                    Se egen omtale 

lørdag 7. februar       kl. 12:00     «Polyfoni» - utstillingsåpning Elverum Kunstforening                        Galleri Nysted 

lørdag 7. februar      kl. 13:00     Afternoon Tea & Morsdagsfeiring!                                                    Central restaurant 

lørdag 7. februar      kl. 21:30     Konsert med Matanzick                                                                    Central Scene 

Januar

HANS BØRLI



Alle fortjener 
ei åpen dør!
Kom til oss for en god prat. 
Vi ser mulighetene. 


